
Хроника

Црногорска полиција донела је одлуку којом је уреднику београдског таблоида
Информер, Драгану Ј. Вучићевићу забрањује улазак у Црну Гору.

  

  

То је "Вијестима" потврдио извор из Управе полиције.

  

Како пишу, Вучићевић у Информеру, чији је и власник, а који је близак режиму
председника Србије Александра Вучића, у континуитету шири говор мржње на рачун
државе Црне Горе и њених грађана.

  

Савет Агенције за аудиовизуелне медијске услуге (САМУ) донео је крајем маја одлуку о
привременом ограничавању пријема и реемитовања целокупног програма "Информер
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ТВ", због континуираног емитовања садржаја којима се вређа достојанство црногорског
народа, негира црногорски национални идентитет, подстиче говор мржње и
дискриминација, те вређа достојанство грађана и институција Црне Горе.

  

Вучићевић је данас питао "што ће ми забрањивати да идем тамо где нисам ни хтео да
идем".

  

"Шта ћете ми забрањивати улазак у Црну Гору, а ја тамо нисам ни хтео да идем, нити ћу
да идем...", рекао је између осталог Вучићевић, а преносе Вијести.

  

Како пишу, негирао је и да је изговорио било какве увреде на рачун Црне Горе.

  

"Притом, наша телевизија је забрањена у Црној Гори. Црногорски РЕМ је забранио да се
емитује наш програм, тако да, шта год да смо рекли у време Самита у Црној Гори, они то
тамо нису могли ни да виде. А никакве увреде страшне на рачун Црне Горе нисам рекао
никада у животу, а камоли у емисији", рекао је данас Вучићевић.

  

Он је 3. јуна, након што је забрањен улазак за 87 мушкараца из Србије у Црну Гору,
на својој телевизији црногорске институције називао "антисрпским", "усташким"...

  

"Овде је стока црногорска у сарадњи са блокадерском српском стоком директно
довела до тога да буде угрожен живот председника Александра Вучића.
Направили су криминалце од људи који су данас отишли у Црну Гору. Спортисти,
патриоте, Срби, без икаквог наоружања, лажу, каквог црног наоружања, какви
бакрачи. Отишли у Црну Гору и онда их нека стока антисрпска, усташка,
милогорска малтретирала на аеродрому, и онда њих 87 вратила у Србију без икаквог
законског основа", рекао је Вучићевић 3. јуна говорећи у дневнику тог таблоида.

  

Додао је да су "на својим медијима тамо милогорским, усташким, антисрпским у Црној
Гори, направили најстрашнију кампању као да су то неки криминалци".
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“Ја вам одговорно тврдим у том авиону није био ниједан криминалац, нико са досијеом.
Није било никаквог наоружања, иако они лажу у својим лажљивим извештајима да су
они били наоружани. Кад видимо шта се дешава, ја нећу претерати ако посумњам да би
се могло десити да прекосутра у петак, 5. јуна, да Мило Ђукановић са Звицером и
Милојком Спајићем покуша неки злочин да изведу. Ја апелујем на председника Вучића
овим путем, и нисам једини који тако размишља, да још једанпут размисли да ли треба да
иде у Тиват. Молим га да не иде у ту Црну Гору. Јер ако су они спремни на ово што су
урадили, ко зна на шта су још спремни. Ми имамо посла са опасним зликовцима”, казао је
тада Вучићевић укључујући се у дневник таблоида Информер.

  

Подсетимо, у авиону, који је слетио 3. јуна на тиватски аеродром, међу путницима су
махом били они са криминалним досијеом и који се годинама у српским медијима помињу
као особе које се ангажују за специјалне задатке режима Српске напредне странке
(СНС).

  

Реч је било о особама, од којих су неке оптужене и за тешка кривична дела, а које
опозициони медији и активисти у Србији годинама означавају као блиске режиму
Александра Вучића.

  

Већина са списка, којима је забрањен улазак у Црну Гору, довођена је у везу са СНС
режимом који их по потреби ангажује за митинге, обезбјеђење страначких просторија
али и организацију контрапротеста.

  

Како подсећају Вијести, власт је, судећи према јавно доступним подацима, користила и
да ућутка политичке неистомишљенике на стадионима и кошаркашким дворанама,
опозиционим и протестима студената, као и за дељење страначких памфлета и цртање
СНС графита.

  

(Вијести)
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